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Considere un alambre homogéneo de masa M con forma de semi-circulo de radio R. Calcule su matriz de inercia
con respecto al punto O que representa el centro del circulo al cual el alambre esta circunscrito, en un sistema de
referencia orientado tal como muestra la figura.
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Recuerde que la matriz de inercia con respecto al punto O tiene la forma:
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donde x, y y z son las posiciones de los puntos que conforman al sé6lido. Ademds, recuerde que en el caso de
alambres, dm = Ad¢, donde X es la densidad de masa lineal, y d¢ es la unidad de elemento infinitesimal de alambre.
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